



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΘΝΙΚΗ ΑΡΧΗ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ

ΠΡΟΣ: Κάθε ενδιαφερόμενο

Ταχ. Δ/ση : Λένορμαν 195 και Αμφιαράου
Τ.Κ. : 104 42, Αθήνα
Πληροφορίες : Κωνσταντίνος Μίχας
Τηλέφωνο : 213 212 9728
e-mail : konstantinos.michas@aead.gr

ΘΕΜΑ: Ανακοίνωση Επαναληπτικής Δημόσιας Διαβούλευσης για την προμήθεια τεχνολογικού εξοπλισμού Υποέργο 3 της Δράσης «Ενίσχυση της εθνικής υπηρεσίας κατά της διαφθοράς», στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0 με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης – NextGeneration EU (κωδικός Δράσης: 16952).

Η Εθνική Αρχή Διαφάνειας ανακοινώνει τη διενέργεια Επαναληπτικής Δημόσιας Διαβούλευσης επί του Τεύχους Αναλυτικής Διακήρυξης που αφορά σε ανοιχτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό κάτω των ορίων, με αντικείμενο σύμβασης την προμήθεια τεχνολογικού εξοπλισμού, στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0 με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης - NextGenerationEU, σύμφωνα με την με αριθ. πρωτ. 79662/06.06.2024 Απόφαση με θέμα: Ένταξη του Έργου με τίτλο «Ενέργειες επικοινωνίας και ευαισθητοποίησης κατά της απάτης και της διαφθοράς (Subproject 8)» (Κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5223163) στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας της Δράσης με ID "16952 - Ενίσχυση της εθνικής υπηρεσίας κατά της διαφθοράς" και καλεί τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς σε ανοιχτή, μη δεσμευτική συμμετοχή στη διαδικασία διαβούλευσης για την κατάθεση παρατηρήσεων / προτάσεων επί του Τεύχους Διακήρυξης, το οποίο επισυνάπτεται σε μορφή αρχείου «pdf».

Οι παρατηρήσεις, προτάσεις ή και τα σχόλια που υποβάλλονται στη διαβούλευση θα πρέπει να σχετίζονται άμεσα με το υπό διαβούλευση ζήτημα, με αναφορά της συγκεκριμένης ενότητας, παραγράφου ή και υποπαραγράφου στην οποία αναφέρονται, με πλήρη τεκμηρίωση.

Επίσης, πρέπει να δίνονται τα πλήρη στοιχεία του ενδιαφερόμενου Οικονομικού Φορέα (Επωνυμία, e-mail) που υποβάλει σχόλιο / παρατήρηση / πρόταση.

Η διαδικασία διαβούλευσης θα διεξαχθεί μέσω του Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: www.promitheus.gov.gr, για χρονικό διάστημα δεκαπέντε (15) ημερών από την ανάρτηση του Τεύχους Διακήρυξης στο ΕΣΗΔΗΣ προς Διαβούλευση.

Η παρούσα ανακοίνωση αναρτάται και στην ιστοσελίδα της Ε.Α.Δ., στην ηλεκτρονική διεύθυνση: www.aead.gr.

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΗ

**ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΡΟΓΚΑΚΟΥ
ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΩΝ**

Εσωτερική Διανομή

- Προϊσταμένη Γ.Δ.Ο.Δ.Υ.Η.Δ
- Διευθυντή Οικονομικών Υπηρεσιών
- Γενική Δ/νση Ευαισθητοποίησης & Δράσεων με την Κοινωνία
- Διεύθυνση Στρατηγικού Σχεδιασμού και Συμπεριφορικών Αναλύσεων
- Γραφείο Διοικητή

μ μ μ

μ